第十九屆「健心盃」精神康復者社區才藝交流競賽 南區初賽-未來天團 (10 組)

出場序號	參賽單位	參賽曲目	主題介紹
1	大和康復之家	重出江湖	大家好,我們是來自大和康復之家的 碰碰狸鼓隊,今天藉由我們氣勢滿滿 的重出江湖來詮釋我們復元路上不畏 困難,風雲再起的決心。
2	群力康復之家	組曲 FLOWER/我 愛洗澡 / 日不 落/勇氣大爆發	一直以來我們對於表演都有濃厚的興趣,疫情趨緩讓我們的生活又開始忙碌了起來,除了日常工作作息之外,我們每週最期待的便是練習時間,也因為此讓我們凝聚在一起,這次表演的是花花世界要努力,任何的事情都應該要靠自己努力才能得到收穫,這是我們要傳達給大家的,沒有不勞而獲的事情,凡事都要努力才能得到想要的成果。
3	衛生福利部草屯 療養院 附設生活旗艦店	告白氣球+I'm not yours組曲	愛情是如此璀璨,像一顆潔白的珍珠 ,我們第一首曲目是「告白氣球」希 望讓你我重回初戀的感動,第二首「 I'm Not Yours」我們將以勁歌熱舞和 木箱鼓撩動你的內心,征服你的感 官。
4	台中榮總嘉義 分院	絆	近期因日本動漫興起而來的新興詞彙 「羈絆」指朋友之情,指師徒之情, 戰友之情,親人之情,這些不同的感 情是一條又一條獨立的線,卻又像紐 帶一般互相纏繞交織成緊密的網。羈 絆因緣而起,聯繫著彼此,也希望在 復元的路上這張網,可以隨時承接著 你。
5	社團法人高雄市 心理復健協會附 設喜福社區復健 中心	藝鼓作氣舞告 讚	藝鼓作氣舞告讚/復元沒有終點,過去 我們徬徨、失落,經過堅持不放棄的 復元歷程,我們找到自己的優點並且 發揮出來,讓我們對未來重新燃起希 望。鼓聲中,傳遞著我們撼動未來的 決心;舞蹈中,堅定著我們對復元的 信心。希望透過熱情洋溢的舞蹈及神 采飛揚的鼓舞讓大家感受我們復元的 快樂!

出場 序號	參賽單位	參賽曲目	主題介紹
6	高雄市立凱旋醫 院附設大寮康復 之家	將軍令	歌詞教導我們勇敢地追逐夢想,不要等到生命的盡頭才發現自己還有未完成的夢想,在實現夢想的路上會被很多人說你沒辦法做到,但是只要相信自己的信念堅持走下去,總有一天一定會實現
7	福德社區復健中 心	YES OK	陳麗莎是一位思覺失調的精神康復者, 她一直想要成為一個偶像,希望自己能 像Black Pink的Lisa一樣當人間芭比,受 到許多人的喜愛。在經過醫療團隊的協 助以及積極的復元之後,她也到自己的 人生目標,雖然不能像Black Pink的Lisa 一樣當人間芭比,但更棒的是,她的活 力與熱情讓她成為一位可以帶給大家快 樂的人間芭樂!陳麗莎可以,相信在座 的大家也可以的!
8	高雄市立小港醫 院	弄獅	舞龍舞獅是中國民俗傳統每逢喜慶節日 時會用來祈求好兆頭,學員們透過熟悉 的傳統習俗來傳遞舞獅過程的活力與元 氣, 每次的練習中學員們都會發現自己的潛 能和才能天資聰穎是必備的加油語錄, 互相指導與肯定的過程大大增長自信心 , 希望透過舞龍舞獅帶給大家滿滿活力和 好運氣一同在復元之路上並肩同行。
9	1.佛明社區社區 復健中心 2.社團法人高雄 市耕馨身心關懷 協會-心驛會所	卡路里	我們熱愛舞蹈,熱愛運動,想要將喜歡 舞蹈的心情與大家分享,我們希望在場 的大家都可以花一點點時間在運動上, 讓自己身體健康,藉由舞蹈跟著大家一 起走向復元之路,讓我們的人生道路充 滿著自信,也讓生活充滿著神采飛揚的 氣息,創出自己的一片天空。
10	高雄市立凱旋醫 院附設社區復健 中心	下一個天亮, 什麼都不必說	學員經由復健過程中,因年齡、疾病慢性化等因素,身體素質各方面逐漸下降。為了改善學員對於體能不佳之情形,由表演藝術工坊的舞蹈老師,教導配合節奏與姿勢的舞蹈動作來訓練,以達健康、安全、歡樂的復健活動與訓練。至今舞蹈老師、專管員可以一起用音樂舞蹈來陪伴學員,學員也慢慢的樂在其中響應參與。